

Pályázati felhívás

A Ménes-patak Menti Települések Térségfejlesztő Egyesület pályázatot hirdet a II. András Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér kulturális szervezője beosztás betöltésére Endrefalván.

Minimális elvárás: érettségi, számítógépes ismeretek, illetve jó kommunikációs, közösség-szervező képesség. Előny: szakirányú, vagy felsőfokú végzettség, angol nyelv középfokú ismerete.

A pályázat benyújtása írásban, személyesen vagy postán, önéletrajz, illetve min. 1 oldal terjedelmű szakmai elképzelés csatolásával 2012. január 30-ig.

A pályázat benyújtható a regiomagyar@gmail.com címen is.

3165 Endrefalva, Besztercebánya út 2.
Érdeklődés: 20-400-1795

Ménes-patak Egyesület

Nyitott műhely

A család-barát intézményben működik majd egy Nyitott műhely elnevezésű, nagy és jól felszerelt helyiség. Az egyik sarokban kicsi gyermekek találnak maguknak játékokat, mesekönyveket. A nagyobbak, kik jól bánnak a számítógéppel, szabadon internetezhetnek. A szülők nézhetnek kiállítás, filmeket a házimozi rendszeren, olvashatnak újságokat, vagy rendezhetnek baráti beszélgetéseket egy-egy kávé mellett. Ebben a térben lehet majd intézni fontos ügyeket: tájékozódni állásajánlatokról, pályázati vagy kulturális programokról. Itt lehet szolgáltatásokat igénybe venni: fénymásolást, faxot, nyomtatást. Remélhetőleg ebben a helyiségben szülehetnek meg a jó munkahelyteremtő programok, készülnek el kelendő kézműipari termékek.

Mindennapos, sokoldalúan felhasználható helyiségnek szánjuk. Találjon magának itt mindenki kellemes szabadidős elfoglaltságot, szerezzen hasznosítható információkat a szakmai előadásokon.

II. András Közösségi ház **januári programok**

Kedves Endrefalviak!

Mint valószínűleg Önök előtt is ismert, egyéves felújítási munka után, hivatalosan is átadásra került a II. András Közösségi ház. Az intézmény, folyamatosan bővülő programokkal megkezdte tevékenységét. Januárban még csak bizonyos időszakokban lesz nyitva. Később, talán már februártól, hétfő kivételével öt napon át teljes nyitva tartással, vasárnap program-függetlenül, részlegesen. Ki kell választanunk még egy állandó alkalmazottat, illetve meg keressük a programok működéséhez a közreműködőket is. Örömmel fogadunk jó javaslatokat!

Minden korosztály számára nyitott a ház. Az Integrált Közösségi és Szolgáltatói Térnek (IKSZT) elnevezett épület is azt jelzi: nagyon sokféle programot, szolgáltatást kívánunk nyújtani. A hétköznapi tanácsadáson, internet biztosításon, faxolási, nyomtatási, másolási szolgáltatáson, munkaerő közvetítésen át, vállalkozás indításának segítésében, képzésben és át-képzésben is nyújtunk segítséget. Emellett persze kulturális és szabadidős programokat is kínálunk, igyekezetünk szerint bőségesen. Gyermekeknek, felnőtteknek egyaránt, akár egy időben is.

Érdeemes lesz tehát a havonta megjelenő tájékoztatóinkra figyelni. Szórakoztató műsoraink egy része kivételével

szolgáltatásaink, programjaink ingyenesek.

Minden érdeklődőt, programjainkba bekapcsolódó családot szeretettel várunk! A kívül-belül megszépült intézmény a gyógyszerári oldal felől közelíthető meg. Kivéve nagyrendezvények alkalmával. A január-februári időszakban a nyitva tartás a plakátokon, a szórólapokon jelzett időpontokban biztosított. Egy tábla is jelzi majd mindig az épület előtt, hogy a közösségi ház nyitott, látogatható.

Jöjjenek be elbeszélgetni egy kávé, vagy tea mellett, olvassák el a friss újságokat, nézzék meg az új könyveket, az új kiállításainkat, internetezzenek, hallgassanak zenét, nézzenek meg jó filmeket a házi mozi rendszeren, tájékozódjanak munkalehetőségekről, pályázatokról, ha kell másoljanak, vagy nyomtassanak, játszanak a játéksarokban gyermekükkel, unokájukkal, küldjék be gyermekeiket nyelvoktatásra, számítógépes ismerkedésre, kézműves foglalkozásokra, tánc-házba, tanuljanak meg varrni varrógépen, hallgassanak meg fontos vagy szórakoztató előadásokat, de próbáljunk közösen munkaalkalmakat is találni.

A számítógéppel rendelkező családokat kérjük, a regiomagyar@gmail.com-ra küldjenek bejelentkező levelet, hogy rendszeresen tudjunk küldeni tájékoztatókat programjainkról.

Ménes-patak Egyesület



Az első kézműves foglalkozás